
 

Referat fra menighetsråd, Strusshamn menighet 

Dato: 10.05.22 

 

Tilstede :  Hildur Alice Sandvoll, Linda Guttormsen, Reidun Walderhaug, Torbjørn Dall-Larsen, 

Johannes Kyte, Jørgen Petersen, Thor Leutchen-Lehn, Godtfred Haugland. 

                                                                                                                                                                                                                                                    

Saksnr. Sak Ansvar/ 
kommentar 

 Åpning Thor 

19/2022 
 

Godkjenning av møteprotokoll fra møte 29.03.2022:  
Referatet godkjennes. 
 

Jørgen 
 

20/2022 
 

Gudstjenester siden sist, kort evaluering.  
- Skolegudstjenestene før påske ble veldig fine. Skolen 

kom med tilbakemelding om at de ønsker gudstjeneste 
hver jul og annenhver påske (nå er det annenhver påske 
og jul). 

- Barnas påskegudstjeneste var kjekk, mye folk tilstede 
- Godhetsweekend med prest Trygve og konfirmanter 

Kommende gudstjenester, kort om tale, plan: 
Vi snakket kort om gudstjenestene helt frem til november. 
Konfirmasjonshelgene er 10.-11. og 17.-18.09.  
 

Godtfred 
 

oppf 
16/2022 
 

Årsmøte og menighetsfest 24.4. – evaluering  
- Mange deltok på årsmøtet. God mat. Godt ledet møte. 

Det var skjerm i begge menighetssaler slik at det var lett 
for alle å se.  

- Alle barnefamilier gikk da årsmøtet begynte. Det ble 
kanskje litt kort tid med middag før dette. Vi kunne spist 
lenger, men da ville vi risikert at andre også gikk før 
møtet begynte – dette blir en avveiing. 

- Det ble igjen tatt opp at de som leser tekst må lese 
veldig tydelig, det kan være vanskelig å høre. 

o Lyden er best i midten av kirken, pga. stillingen 
til høyttalerne. Lyden er dårligst der man sitter 
og styrer lyd. Dette er kanskje noe som kan 
endres på.   

o Mikrofonen på lesepulten må være like foran 
munnen, ikke på siden. Alle som leser bør 
informeres om dette.  

 
 
 
 
Alle 
 

oppf 
17/2022 
 

Rekruttering til oppgaver i menigheten 
- Det har kommet flere på samlingene for barn. Barna 

kommer med foreldre, som vi kan vurdere å utfordre til 
ulike oppgaver. 

- Søndagskole: Hildur Alice, Reidun og Sigrun har hatt 
møte for å finne kandidater som kan spørres om å ha 

 
 
Alle 
 



søndagskole de gangene det ikke er familiegudstjeneste. 
Flere har blitt spurt, og ca 10 stykker har svart ja så langt, 
og flere har ikke svart. Det neste blir å samle disse, lage 
en plan, og fordele datoer. For øyeblikket er det ingen 
barnefamilier som går fast på gudstjeneste, så i første 
omgang blir det et tilbud til dåpsfamilier; men dette kan 
forhåpentligvis føre til at barnefamilier går fast på 
gudstjeneste.  

21/2022 
 

Helaften med Hauge! Mottatt forslag fra Strusshamn 
kultursenter. 

- Torbjørn har fått epost fra Trond Berntsen i kommunen 
om en Hauge-film. Den kan vises på Sjoddien.  

- Filmen «Hans Nielsen Hauge – mannen som vekket 
Norge» 

- 250 kr per person, pengene går til distribusjonsselskapet. 
De vil dekke utgifter for måltid og foredragsholder.  

Vi er usikre på om vi skal prioritere dette, da vi har markert       
Hauge-jubileet grundig allerede. 
Vedtak: vi takker nei til dette tilbudet. 
 

 
 
 
Torbjørn 
 

22/2022 
 

Blest i Vest 4.-19. juni: Frivillighetsfestival. Kommunen og 
frivillighetssentralen skal lage «Blest i Vest» i begynnelsen av 
juni. Alle arrangement vi har i denne perioden, vil kommunen 
hjelpe oss med å gjøre kjent, og vi kan reklamere for 
arrangement på blest i vest-siden.  
 
Midtsommerfest: Som en del av «Blest i Vest». I Strusshamn 17.-
18. juni med mye aktivitet. Trond Berntsen i kommunen er med 
på å arrangere, og de ønsker at kirken skal delta. 
Planleggingsmøte fredag 20.05 i Sjoddien. Linda deltar fra MR på 
dette møtet.  
 

Johannes 
 

oppf 
03/2022| 
 

Misjonsprosjekt, status 
- Intet nytt fra Stefanusalliansen 
- Neste gang kollekten går til SA er 05.06 (pinseaften) 
- Vi fikk ikke informert om misjonsprosjektet i påsken, slik 

vi ønsket. Dette skal vi få til på denne gudstjenesten.  
- Thor har fått bilder fra SA, som han sørger for at kommer 

med i power-pointen til denne gudstjenesten. 

Thor 
 

23/2022 
 

Orientering fra møte med kirkeverge/ass kirkeverge, prost, 
prester og MR-ledere 

- Godtfred deler ut huskeliste (=referat) fra dette møtet. 
- Hensikten var økt dialog, drøfte felles anliggender, og 

dele erfaringer. Vurdere nytte av et felles årshjul. 
 

 
 
Hildur Alice og 
Godtfred 
 

24/2022 
 

Evt 
Fellessamlinger: Vi har sterkt ønske om en samling for de 
frivillige. Hver enkelt komme med innspill til hva som hadde vært 
kjekt og nyttig på en slik samling.  
Felles weekend/bo hjemme-leir for alle menighetene på Askøy? 
Tidspunkt: November? 

 



 
Info til konfirmanter (og deres foreldre): Tegn som tyder på at 
konfirmantene i Strusshamn får litt dårlig info, det har blitt 
fanget opp misnøye blant foreldre på dette punktet. Manglende 
info før godhetsweekend. Linda svarer: Det har blitt sendt ut 
masse info til foreldre og konfirmanter før alle arrangement, 
også godhetsweekend. Vanskelig å vite hva mer som kan gjøres. 
Info på høsten, og påminninger underveis.  
 
Behov for utlån av dåpskjoler? Dyrt å leie og kjøpe. I Torbjørn 
sin familie er det en som kan lånes ut. Vet vi om det er et behov 
for gratis utlån av dette, evt rimelig utleie? Det kan være behov 
for rens av kjolen etter dåp. Vi takker ja til tilbud fra Torbjørn, 
Hildur Alice sjekker behov. 
 
Mikrofon: Ønske om en til trådløs mikrofon til forsangere. Koster 
rundt 9000 kr. For å gjøre det så enkelt som mulig å bevege seg 
rundt i rommet. Ser også mer ryddig ut med trådløse mikrofoner. 
Vi sier ja til dette også.  
 
 

 

Neste møte i MR: Onsdag 17.08.22 

 

 

Strusshamn 10.5.2022 

Jørgen J Petersen 

sekretær 


